



PREFEITURA MUNICIPAL DE PINHAIS
ESTADO DO PARANÁ



CONCURSO PÚBLICO N.º 004/2009

RETIFICAÇÃO DO ANEXO II DO EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

A Presidente da Comissão de Concurso Público, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista a Portaria n.º 036/2009 de 26/08/2009, mediante as condições estipuladas neste Edital, no Artigo 37 da Constituição Federal, no Decreto Municipal N.º 619, de 10 de Dezembro de 2003 e na Lei Municipal N.º 613 de 03 de Dezembro de 2003, TORNA PÚBLICO a seguinte alteração:

Onde se lê:

Técnico em Edificações

Inscrição	Nome	Identidade
51602493	Claudemiro Ribeiro Dos Santos	53234119
51706033	Ricardo Jesus De Moraes	62466189

Leia se:

Técnico em Edificações

Inscrição	Nome	Identidade
51602493	Claudemiro Ribeiro Dos Santos	53234119

Técnico em Informática

Inscrição	Nome	Identidade
51706033	Ricardo Jesus De Moraes	62466189

Pinhais – PR, 05 de novembro de 2009.

Clarice Aparecida Moura de Lima
PRESIDENTE DA COMISSÃO